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EERST LEZEN 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
Beste gebruiker, 
Bedankt voor de aanschaf van deze E-scooter. Deze E-scooter is een milieuvriendelijk hightech product 
en een ideaal vervoermiddel met uitstekende schokabsorptie, gestroomlijnd uiterlijk, draagbaarheid 
en flexibiliteit, goed rijcomfort, hoge veiligheid en betrouwbaarheid. Voor een beter begrip van de 
kenmerken, technische parameters, CORRECT GEBRUIK & onderhoud, voorzorgsmaatregelen en 
veilige verkoopdiensten van deze E-scooter, moet u ervoor zorgen dat u deze gebruikershandleiding 
zorgvuldig leest voordat u hem gebruikt. 
1. Gebruik de E-scooter NIET voordat u meer te weten komt over de prestaties. 
2. Leen uw E-scooter NIET uit aan iemand die hem niet kan bedienen, jongeren, zwangere vrouwen of 

gehandicapten. 
3. Gooi lege batterijen NIET willekeurig weg om vervuiling van het milieu te voorkomen; ervoor zorgen 

dat ze worden afgehandeld door uw distributeur of serviceprovider. 
4. Controleer voor uw eigen veiligheid of het remsysteem goed functioneert voordat u de E-scooter 

gebruikt. 
5. Dek de lader om veiligheidsredenen NIET af en houd deze goed geventileerd tijdens het opladen. 
6. Houd er bij het vervangen van een defecte band rekening mee dat de bevestigingsmiddelen van het 

wiel worden vastgedraaid in geval van een secundair ongeval als gevolg van losheid van het wiel. 
7. Voor een veilig gebruik van dit product mag u het circuit of de onderdelen van de E-scooter NIET 

willekeurig demonteren of wijzigen. 
8. In geval van een afwijking, schakel de E-scooter uit om deze te stoppen om uw veiligheid te  

garanderen. 
9. Afbeeldingen in deze gebruikershandleiding zijn bedoeld voor gebruiksdemonstratie en mogen niet 

worden gebruikt voor productinspectie. 
10. In het geval dat afbeeldingen in deze gebruikershandleiding mogelijk niet in overeenstemming zijn 

met het echte product, prevaleert het echte product. 
11. Productprestaties en configuratie die van tijd tot tijd kunnen worden verbeterd, kunnen zonder 

voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
12. NIET springen, gebruiken in natte omstandigheden, op & af stoepranden rijden, gebruik in 

skatepark, rijden met meer dan 1 persoon, te zware belasting. Alle misbruik zal de garantie ongeldig 
maken! 

13. Zorg voor elke dag onderhoud zoals het controleren van alle schroeven en bouten, controleren 
bandenspanning, remmen controleren, controle lichten, check bel en meer en maak vast waar 
nodig. Als u uw E-scooter langer dan 1 maand niet gebruikt, laadt u uw batterij elke maand minstens 
één keer op en slaat u deze op in een droge en huiswarme ruimte. Ongevallen als gevolg van slecht 
onderhoud zullen uw garantie laten vervallen. 
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Veel plezier met rijden! 
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Structuurdiagram 
  
  

Gebruikershandleiding 
voor elektrische E-scooter 
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1.Rem handvat   2.Handvat   3. lichtschakelaar  4.Display 
5.hoofdbuis    6.Vouw mechanisme  7. Voorwiel   8.Rem cilinder 
9.Schijfrem    10.Voorvering   11.Frame   12.Zijstandaard 
13.Achterwielophanging  14. Achter motor  15.Achter spatbord  16.Grip tape 
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Gevallen van oneigenlijk gebruik 

   

Pas op voor obstakels boven het hoofd, zoals  
Een deurkozijn of een lift opening. 

Rijd NIET over onregelmatigheden met hoge 
snelheid 

 

 
Rijdt NIET op hellingen steiler dan 20° voor een 
langere achtereen geschakelde periode 

Geef GEEN gas wanneer je een helling naar 
beneden rijdt, gebruik dat ook NIET je voor rem 

 

 
Ga NIET op en/of af trappen & stoepen en steek 
geen obstakels over met je E-scooter. 

Blijf NIET op je E-scooter staan als de motor is 
uitgeschakeld en je gestopt bent.  
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Rijd NIET in de regen! Vermijd obstakels tijdens het rijden! 
 

 
Rij NIET met één hand of voet op de E-scooter! Rij NIET op snel (auto) weg! 

 

 
Stuur NIET scherp wanneer je met hoge 
snelheid rijdt! 

Rijd NIET door plassen dieper dan 1cm! 
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Rijd NIET met losse handen! Neem GEEN passagier mee! 
 

 

 

 
 
 
Juridische verklaring 
Omdat u deze E-scooter met meer rijvaardigheden heeft leren kennen, kunt u het beste: 
1. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u deze gebruikt in de praktijk. 
2. Wie deze gebruiksaanwijzing niet van tevoren heeft gelezen, mag deze E-scooter niet gebruiken. 
3. Installeer alle onderdelen van deze E-scooter correct volgens deze gebruikershandleiding, anders 

kan een onjuiste installatie leiden tot een storing, botsing of crash. Schakel de stroom uit voor 
installatie, reparatie of onderhoud. Installeer de onderdelen op de juiste manier, niet te los of te 
strak, anders kan het schade of defecten veroorzaken. 

4. Laad NIET op als de laadpoort nat is. Laad de E-scooter op met de juiste meegeleverde voeding (200 
~ 240V / 50-60Hz). Houd tijdens het opladen kinderen, huisdieren of brandbare dieren uit de buurt 
van de E-scooter. 

5. Plaats de batterij-eenheid NIET in de omgeving waar de temperatuur hoger is dan 50°C of lager dan 
-10°C. 

6. Als de batterij beschadigd of heet is, abnormaal ruikt of rookt, stop dan onmiddellijk met het gebruik 
ervan en houd hem uit de buurt van andere voorwerpen. 

7. Open of demonteer de batterij die schadelijke stoffen bevat NIET. 
8. De E-scooter die volledig is opgeladen, kan 90-120 dagen stand-by staan, terwijl een E-scooter die 

onder geladen is 30-60 dagen kan blijven staan. Let op de stand-by tijd van uw E-scooter in geval van 
onherstelbare schade aan de batterij als gevolg van het niet tijdig opladen. Voor langere periodes 
van  geen gebruik, gelieve ten minste één keer per 4 tot 6 weken opnieuw opladen! 

9. Het is verboden om buiten te oefenen totdat u voldoende bekend bent met de bedieningsmethoden 
van de E-scooter. Hoe vaker je oefent, hoe veiliger je kunt rijden in nieuwe omstandigheden. Let op 
de essentie van de praktijk: wat je eerst nodig hebt, is de primaire oefening in een obstakelvrij gebied 
(>l0m×10m) om vooruit te rijden, bochten te maken en te stoppen. Houd jezelf ontspannen tijdens 
het oefenen. Wanneer je voor het eerst oefent, is het aan te raden om dit te doen onder begeleiding 
van een ervaren persoon of bank. Probeer te oefenen met het passeren van smalle gebieden, 
draaien en stoppen terwijl je praktijk zich verdiept. Je mag pas op normale wegen rijden als je je E-
scooter kunt besturen om precies een smal gebied te passeren en alle soorten terreinen hebt 
gesimuleerd. Je hebt misschien een andere rijervaring elke keer dat je je elektrische E-scooter hebt 
geüpgraded. Zorg er daarom voor dat je in hetzelfde obstakelvrije gebied oefent alsof je voor het 
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eerst een beginner bent, je rijdt op de E-scooter na het upgraden. 
10. Controleer de E-scooter zorgvuldig om er zeker van te zijn dat er geen los onderdeel of schade is 

voordat u gaat rijden. 
11. Let goed op de oversteek voor of tijdens het rijden op uw E-scooter of wanneer u deze stopt om 

onnodige schade aan uzelf of voorwerpen, mensen of kleine dieren om u heen te voorkomen. 
12. Houd de bandenspanning op het in de parameters beschreven niveau. Overmatige 

bandenspanning kan het risico op uitval, botsing of crash verhogen, terwijl onvoldoende 
bandenspanning kan leiden tot wielschade. 

13. Controleer de bandenspanning minstens twee keer per maand en voordat u een lange afstand rijdt, 
anders kan een onjuiste bandenspanning instabiliteit of wielschade veroorzaken, zelfs een ongeluk. 

14. In het geval dat de band abnormaal werkt, stop dan en onderzoek deze in geval van gevaar. 
15. Stap van beide kanten op de E-scooter en draag speciale beschermingsmiddelen. 
16. Rijd NIET met hoge hakken. 
17. Dompel de batterij en het frame van de E-scooter NIET in het water, stel hem niet bloot aan stormen 

of rijd lange tijd in de regen. Reinig de E-scooter NIET met een krachtige waterstroom of een 
hogedrukwaterpistool om wateroverloop in de oplaadpoort te voorkomen. In het geval dat uw E-
scooter lange tijd wordt blootgesteld aan stormen, stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan, 
veeg het af met een stuk droge zachte doek en neem contact op met het servicepersoneel na 
verkoop. Doe NIETS anders dan het afvegen van de E-scooter in geval van ongeldige garantie als 
gevolg van wangedrag. 

18. De remprestaties van de E-scooter (inclusief andere voertuigen op dezelfde weg) kunnen aanzienlijk 
afnemen, samen met de wrijving van de band in regenachtige dagen, waardoor het moeilijker te 
controleren is en dus tot controlestoringen leidt. Om veilig rijden tijdens regenachtige dagen te 
garanderen, moet u met een lagere snelheid rijden dan normaal en van tevoren remmen. 

19. Bij een lage accu mag de E-scooter niet continu met hoge snelheid rijden zoals verwacht. U kunt 
het in rekening brengen voor een betere rijervaring. 

20. Met een goede bruikbaarheid van deze E-scooter, kunt u beter vertragen bij het passeren van 
obstakels, ongelijke of gladde oppervlakken, zachte grond of abrupte hellingen met een hoge 
snelheid. U kunt onder dergelijke omstandigheden botsen, eraf vallen of gewond raken als gevolg 
van een controlefout. Rijd voorzichtig in complexe wegomstandigheden. 

21. Let op terreinveranderingen tijdens het rijden, zoals op andere weg en gras. 
22. Wees voorzichtig tijdens het draaien! U kunt de controle verliezen bij het snel draaien. 
23. Neem GEEN risico bij abrupte helling, oneffen oppervlaktes en/of andere onbekende terreinen te 
passeren. 
24. Rijd NIET op de motorweg of passeer geen rood stoplicht. Volg de verkeersregels en geef plaats aan 

voetgangers. 
25. Respecteer de rechten van de anderen die de weg of het pad met u delen, inclusief motorrijders, 

fietsers, voetgangers en andere fietsers. 
26. Versterk je bewustzijn van zelfbescherming tijdens het rijden. Pas op voor jezelf, voertuigen en 

voetgangers. 
27. Wees klaar om te reageren op de volgende situaties tijdens het rijden: een voertuig vertraagt of 

maakt een bocht wanneer het de kruising voor u oversteekt of van achteren nadert; een voertuig 
met opengelaten deur(en); een voetganger loopt in de buurt van het trottoir; er spelen kinderen of 
een huisdier langs de weg; gaten, putdeksels, rails, uitzettingsvoegen, weg / stoepconstructie, puin 
en andere obstakels; andere situaties die uw aandacht kunnen afleiden. In die situaties kan het wiel 
onvrijwillig draaien of iets aanraken, of een ander ongeluk kan optreden. 
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28. Rijd op het fietspad of aan de rand van de weg langs de rijrichting of de richting die is aangegeven 
door de voorschriften van de lokale overheid. 

29. Stop de E-scooter langzaam bij het parkeerbord of bij het stoplicht en let op de omstandigheden 
op de kruising. Houd er rekening mee dat u een manier maakt voor motorvoertuigen, ook al rijdt u 
op de fietsbaan om het risico op botsingen te voorkomen. 

30. Het is absoluut verboden dat u tijdens het rijden door een ander voertuig met de hand(en) op het 
voertuig wordt gesleept. 

31. Stunt NIET tijdens het rijden. 
32. Rijd NIET op uw E-scooter in een van de volgende situaties: noodweer, slecht zicht, bij zonsopgang, 

's avonds, in het donker of uitputting, omdat een ongeval meer kans heeft op een van deze situaties. 
33. Rijd NIET alleen met uw E-scooter naar een afgelegen gebied. Informeer anderen over uw 

bestemming en verwachte aankomsttijd, zelfs als u met iemand anders naar het afgelegen gebied 
rijdt. 

34. Als je hoger staat terwijl je staat en met een helm op de E-scooter rijdt, kijk dan uit terwijl je binnen, 
aan de deur of in de buurt van een andere plaats die dicht bij je hoofd staat. 

35. Draag GEEN losse kleding tijdens het rijden voor het geval ze verstrikt raken in het wiel. 
36. Het wordt aanbevolen om een bril te dragen om uw ogen uit de buurt van verontreinigingen, stof 

en insecten te houden. Draag een bril met een donkerdere glazen in sterk licht en een transparantere 
bril bij slecht licht. 

37. Draag GEEN passagier tijdens het rijden. Deze E-scooter is ontworpen voor één rijder. Het is 
verboden dat het wordt bereden door twee of door iedereen die een baby draagt. 

38. Deze E-scooter kan niet worden gebruikt als medische uitrusting of als hulp medisch middel. Als 
gevolg hiervan is het vereist dat u fysiek gekwalificeerd bent om deze E-scooter alleen te bedienen 
zonder de hulp van iemand anders. 

39. Gebruik uw E-scooter NIET om naar boven/beneden te gaan, de lift in te rijden of de draaideur over 
te steken. 

40. Rijd NIET bij slecht zicht. Zorg ervoor dat jij en anderen wederzijds zichtbaar zijn voordat je gaat 
rijden. 

41. Rijd NIET op de snelweg tenzij dit is toegestaan door lokale wet- en regelgeving. 
42. Gebruik uw E-scooter NIET als vrachtdrager. 
43. Bij het naderen of oversteken van een kruispunt, motorweg, draaien of passeren van een 

deur/poort, gelieve te vertragen en plaats te maken voor de voetgangers, fietsen en 
motorvoertuigen. 

44. Net als bij andere vervoermiddelen moet u waakzaam blijven tijdens het rijden op uw E-
scooter. Rijd NIET op uw E-scooter wanneer u ziek bent of niet volledig voldoet aan de instructies in 
deze gebruiksaanwijzing, of nadat u medicijnen heeft ingenomen of alcohol hebt gedronken of drugs 
heeft genomen. 

45. Om afleiding tijdens het rijden te voorkomen, mag u NIET bellen of iets doen dat u kan afleiden, 
zodat u zich kunt concentreren op het verkeer. 

46. Leeftijd vereist: 16-50 jaar oud. Tips voor ouders: als ouder of voogd bent u verantwoordelijk voor 
de activiteiten en veiligheid van uw kind. Het wordt ten zeerste aanbevolen dat uw kind uit de buurt 
van de E-scooter wordt gehouden. 

47. Vermijd abrupt remmen, vooral op gladde oppervlakken, omdat dit kan leiden tot verlies van tractie 
en de kans vergroot dat u van de E-scooter valt. 

48. De E-scooter kan naar één kant kantelen als u hem parkeert zonder de standaard te  
gebruiken. 
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49. Als u uw E-scooter in de zomer gebruikt, houd er dan rekening mee dat u uw E-scooter op een 
veilige plaats bewaart waar de temperatuur niet hoger is dan 45°C; Parkeer uw E-scooter NIET lang 
buiten in de zon. 

50. Als u uw E-scooter in de winter gebruikt, houd er dan rekening mee dat u uw E-scooter op een 
veilige plaats bewaart waar de temperatuur niet lager is dan -10°C; houd uw E-scooter minstens een 
half uur op kamertemperatuur voordat u hem oplaadt wanneer de omgevingstemperatuur lager is 
dan 0°C. 

51. Elke wijziging aan deze E-scooter kan uw rijveiligheid ondermijnen. Elke ongeoorloofde wijziging 
aan deze E-scooter is verboden. 

52. U bent verplicht om op de hoogte te worden gesteld van en de wetten van de plaats waar  
u zich bevindt in acht te nemen. 

53. Wij garanderen de veiligheid niet als u een niet-origineel onderdeel of accessoire voor uw E-scooter 
gebruikt, zelfs niet als deze is goedgekeurd door verantwoordelijke overheidsinstanties, noch zijn 
onze garantieservices van toepassing op dit geval. Neem contact op met onze klantenservice voor 
elk probleem, wat ook de meest gegarandeerde optie is waar u uw toevlucht toe kunt nemen. 

54. E-scooter gegevens en parameters die variëren in verschillende modellen kunnen zonder 
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

Deze verklaring is van toepassing op de wetten van de afzonderlijke Europese gemeenschappen. 
Wij aanvaarden geen verantwoordelijkheid voor enige claim, aansprakelijkheid of verlies opgelopen 
door of mogelijk opgelopen door schending door de consument van de clausules van de bovenstaande 
juridische verklaring. De berijder zelf draagt de verantwoordelijkheid voor onvoorspelbaar of 
onvermijdelijk risico tijdens het rijden. 
U bent vrij om ons product te blijven gebruiken als u de clausules in onze juridische verklaring 
accepteert of indien anders retourneert. 
Zorg ervoor dat het product en de verpakking zo intact zijn als ze geen invloed hebben op de 
wederverkoop voordat u het product naar ons retourneert. 
In het geval dat u uw E-scooter ooit doorverkoopt, houd er dan rekening mee dat eenzelfde kopie van 
de juridische verklaring die wordt beschouwd als een juridisch onderdeel van deze E-scooter wordt 
overhandigd aan de nieuwe eigenaar. 
Als u vragen of problemen heeft, staan wij altijd tot uw dienst. 
Gelieve ALTIJD van toepassing te zijn op de lokale overheidsvoorschriften voor het bezitten en 
besturen van deze E-scooter! 
 
Dashboard instructies 
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Indicatie batterijniveau 
Er is een vijf-bar batterij niveau indicator in het dashboard. Het batterijniveau wordt aangegeven door 
de vijf balken die respectievelijk van links naar rechts zijn aan/uit. Vijf staven betekent batterijniveau 
ligt tussen 100%-85%, vier staven betekent batterijniveau ligt tussen 85%-70%, enzovoort. De staven 
zijn één voor één uitgeschakeld als de batterij wordt verbruikt. 
Wanneer er nog maar één balk over is, betekent dit dat de batterij vermoeiend is. Wanneer de batterij 
volledig leeg is, zijn alle vijf de staven uit en stopt de E-scooter natuurlijk na een bepaalde afstand 
freewheelen. 

 

Versnellingsindicatie 
Een vijfversnellingsindicator is voorzien in het dashboard. Schakel met behulp van de toetsen 
omhoog/omlaag. Vijf versnelling geeft de snelste snelheid aan en de eerste versnelling betekent de 
langzaamste snelheid. 
 
Aan/uit-schakelaar 
Druk kort op de aan/uit knop om de E-scooter aan te zetten als de E-scooter zich in de uitschakelmodus 
bevindt; druk op de aan/uit knop voor meer dan 2s om het uit te schakelen. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Parameters 
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Specificaties inhoud notitie 

Gewicht 23kg 

  

Standaard configuratie zonder 

doos en accessoires. 

Maximale snelheid 25-40km/u Afhankelijk van gewicht en 

omstandigheden 

Reisafstand 20 - 40km 

  

Gemeten wanneer de volledig 

opgeladen E-scooter op een 

vlakke weg rijdt met een 

gemiddelde snelheid van 

25km/h met een berijder van 

70kg. 

Helling 30° 30° voor een berijder met een 

gewicht van 70kg 

Toepasselijke temperatuur -10°C ~ 40°C Meest toepasselijke 

temperatuurbereik is 20°C~ 

30°C 

batterij 48V 13Ah   

Maximaal motorvermogen 800W   

Maximale belasting 130KG   

Laad ingangsspanning op AC 110V~230V/50~6Hz   

Oplaadtijd 5-6u 

  

  

Opvouwbaar formaat 120 * 62 * 53cm   

Volledige grootte 120 * 62 * 121cm   

Grootte van het pakket 124 * 26,5 * 59 cm   

Deck breedte 21cm   
  
Hoe te gebruiken en voorzorgsmaatregelen 
 
(1) Veilig gebruik 
1. Lees in het voordeel van u en de anderen deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u de 

E-scooter gebruikt. Gebruik het NIET totdat u voldoende kennis hebt over de prestaties ervan. Leen 
hem NIET uit aan wie niet bekend is met de werking van deze E-scooter. 

2. Houd u bewust aan de verkeersregels. Berijd je E-scooter op de niet-motorrijstrook. Draag GEEN 
passagier. 

3. Rijd met de juiste snelheid tijdens regenachtige of besneeuwde dagen, omdat de E-scooter heel snel 
kan rijden. Rem indien nodig van tevoren om ervoor te zorgen dat de E-scooter binnen een geschikte 
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remafstand stopt; 
4. Rijd NIET in waterige gebieden waar de diepte van de plassen meer dan 1 cm bedraagt. 
  
(2) Controleer voor gebruik 
1. Controleer of de wielen goed draaien en of de bandenspanning binnen een normaal bereik ligt. 
2. Controleer of de batterij volledig is opgeladen. 
3. Controleer of het remsysteem werkt en zorg ervoor dat de stroom tijdens het remmen wordt 

uitgeschakeld. 
4. Controleer of het vouwmechanisme is vergrendeld. 
5. Controleer of alle schroeven en bouten zijn vastgedraaid. 
  
(3) Verrichtingen 
1. Opstarten: wanneer de aan/uit schakelaar is ingeschakeld, is de indicator op het dashboard 

ingeschakeld, wat betekent dat de E-scooter is ingeschakeld. Regel vervolgens de snelheidsdrempel 
naar een geschikte versnelling, druk langzaam op de snelheidsregelhendel en draai deze in een 
geschikte positie op basis van snelheid om de E-scooter op een veilige snelheid te laten rijden. 

2. Vermijd frequent remmen of opstarten tijdens het rijden, wat helpt de levensduur van de batterij te 
verlengen. Laat bij het vertragen de snelheidsregelaar los totdat de motorvoeding is 
uitgeschakeld. In geval van nood die noodremmen vereist, houdt u de linker/rechter remgrepen 
stevig vast en wordt de stroom afgesneden, samen met het remmen om ervoor te zorgen dat de E-
scooter onmiddellijk stopt. De maximale snelheid van deze E-scooter is 40 km/u op de vlakke weg, 
afhankelijk van het gewicht en de omstandigheden van de bestuurder. 

3. Wanneer u 's nachts rijdt, zet u het LED-lampje voor/achter aan. Draai de elektrische schakelaar in 
de vergrendelingsstand tijdens het parkeren om de veiligheid te garanderen. 

  
(4) Gebruik van batterij en voorzorgsmaatregelen 
1. De batterij-eenheid bestaat uit verzegelde 18650 li-ion batterijen die een lange levensduur en 

lekvrije verzegelde structuur hebben. Gezien het feit dat de batterij al lang in opslag is sinds hij is 
vervaardigd, moet u ervoor zorgen dat deze volledig is opgeladen voordat u de E-scooter voor het 
eerst gebruikt. Laad de batterij tijdig op in geval van een lege batterij tijdens het rijden. Laat de 
batterij volledig opladen voor lange opslag en laad/ontlaad indien mogelijk eenmaal per week. 

2. Gebruik alleen de meegeleverde oplader, anders kan de levensduur van de batterij worden  
ondermijnd. 

3. Batterijindicatie: bekijk het batterijniveau tijdens het rijden, omdat het waargenomen resultaat in 
de stationaire toestand onnauwkeurig is. Laad de E-scooter tijdig op bij een lage batterij indicatie. 

4. Raak de metalen contacten op de lader aansluiting NIET aan met de hand of metaal dat kortsluiting 
kan veroorzaken in geval van ongelukken. 

  
(5) Gebruik van oplader en voorzorgsmaatregelen 
1. Sluit de uitgangsaansluiting van de lader aan op het laadpoort van de batterijeenheid, sluit de lader 

vervolgens aan op de 220V/50HZ voeding en zorg ervoor dat de oplaadindicator is ingeschakeld. Om 
schade aan de controller te voorkomen, schakelt u de E-scooter uit tijdens de oplaadtijd die 5-6 uur 
kan duren. 

2. Reisafstand kan afnemen bij een lage temperatuur. 
3. Oplaadmodus: het wordt aanbevolen om de E-scooter indien mogelijk eenmaal per dag op te 

laden. Het hele laadproces wordt automatisch geregeld: wanneer de oplaadindicator groen wordt, 
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betekent dit dat de batterij volledig is opgeladen en in een zwevende laadtoestand staat. Zwevend 
opladen veroorzaakt geen schade aan batterijen. Op dit moment is het niet nodig om te stoppen 
met opladen, omdat er zeer weinig energie wordt verbruikt tijdens het drijvend opladen. 

4. In geval van schade, vermijd hevige hobbels of botsingen bij het gebruik, de verzending of het dragen 
van de oplader. Houd vloeistof- of metaalvijlsel uit de buurt van de lader voor het geval deze 
kortgesloten of beschadigd is. 

5. Plaats GEEN brandbare apparaten onder de lader omdat er warmte wordt gegenereerd terwijl deze 
werkt. Het is verboden dat de lader bedekt of omgeven is door iets om de warmteafvoer niet te 
beïnvloeden. De lader moet op een goed geventileerde plaats worden gebruikt. In het geval dat er 
een eigenaardige geur, rook of overmatige temperatuur (hoger dan 60°C)van/op de lader is, stop 
dan onmiddellijk met opladen en laat deze repareren op de onderhoudsafdeling. 

6. In het geval dat de oplaadindicator lange tijd niet groen wordt (meestal langer dan 8 uur) terwijl de 
lader de hele tijd in de oplaadmodus staat, vooral samen met een hoge batterijtemperatuur als 
gevolg van een defect aan de lader, batterijschade of laagspanning, stop dan onmiddellijk met 
opladen en laat de E-scooter repareren op de onderhoudsafdeling. 

7. Omwille van het aanpassingsvermogen tussen de lader en de batterij, gelieve niet opladen van uw 
E-scooter met behulp van opladers anders dan de speciale. 

  
(6) Gebruik van motor(en) en voorzorgsmaatregelen 
1. Eigenschappen: nieuw type borstel loze high-speed high-power motor die hoge efficiency, laag 

lawaai, en grote kilometers bij geschatte lading binnen het normale werkende waaier kenmerkt. 
2. Gepland onderhoud: de motor heeft onder normale omstandigheden geen specifiek onderhoud 

nodig. 
3. Wanneer u bergopwaarts gaat met een zware belasting, start u de E-scooter opnieuw op in het geval 

van een vergrendelde rotor om schade aan de motor of controller te voorkomen. 
  
(7) Routineonderhoud en voorzorgsmaatregelen 
1. Draai de snelheidsregelhendel langzaam in plaats van hevig. 
2. Was de E-scooter NIET direct om kortsluiting van elektrische/elektronische onderdelen door 

vocht/water te voorkomen. 
3. Schakel uit veiligheidsoverwegingen de hoofdschakelaar uit bij het parkeren van de E- 
    scooter. 
4. Verander in off-the-road banden tijdens het rijden in complexe wegomstandigheden, zoals  
    bergweg. 
5. Vervang een nieuw remblok wanneer 1/3 ervan versleten is en het remeffect wordt  
    beïnvloed. 
6. Verwijder de verontreinigingen die aan de remschijf of andere oppervlakken zijn vasthecht. 
7. Controleer of het elektrische deel van de stroom onderdrukte rem goed is aangesloten en of de 

bevestigingsmiddelen los zitten. Breng tijdig bij, indien aanwezig. 
8. Doe periodiek onderzoek en onderhoud, meestal eens in de zes maanden. 
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Probleemoplossing 

Symptoom reden oplossing 

Snelheid regelen 
handvat storingen of 
snelheid neemt af 

1. Lage batterijspanning; 
2. Losse verbinding in de snelheid 

regelende handvat; 
3. De veer in de snelheid 

regelhendel vastzit of faalt. 

1. Laat de batterij volledig 
opladen; 
2. Sluit de fout opnieuw aan en 
klem deze vast deel; 
3. Vervang voor een nieuwe 
snelheid regelgreep. 

Het dashboard is niet 
ingeschakeld nadat 
de stroom is 
ingeschakeld 

1. Slecht contact tussen 
dashboard en voeding; 

2. Dashboardstoring of slecht 
contact van plug-in componenten. 

1. Vervang het dashboard of 
stekker; 

2. Vervang voor een nieuw 
dashboard. 

De E-scooter kan niet 
normaal rijden nadat 
deze is ingeschakeld 

1. Lage batterij 
2. Snelheid regelen handvat 

falen; 
3. linker/rechts power-cut rem 

storing van de handgreep; 
4. Controller of motorstoring. 

1. Laat de batterij volledig 
opladen; 

2. Vervang voor een nieuwe 
snelheid regelende handvat; 
2. Vervang voor een nieuwe 
stroomondergang remgreep; 
3. Repareer of vervang de 

controller of motor. 

Korte reisafstand 

1. Batterij onderlading; 
2. Lage bandenspanning; 
3. Frequent bergop rijden of rijden 

tegen wind, frequente rem, 
te zware belading; 

4. Veroudering of normale afbraak 
Van de li-ion batterij; 

5. Wrijving in remmechanisme; 
6. Roterende onderdelen in beslag 
genomen; 
7. Normale degradatie van de 

batterijcapaciteit als gevolg van lage 
omgevingstemperatuur; 

8. Continu rijden met hoge snelheid. 

1. Zorg dat de batterij volledig 
in rekening gebracht; 

2. Pomp de band op; 
3. Vermijd frequent remmen, 

Opstarten of zware belasting;. 
4. Vervang voor een nieuwe 
batterij; 
5. Stel de rem af; 
6. Elimineer inbeslagname 

fenomeen; 
7. Het is normaal, 
8. Rijd met een gemiddelde 
snelheid 
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Batterij oplaad fout 

1. Losse verbinding tussen de laad 
stekker en het batterijstopcontact; 
2. Ontkoppeling batterijkabel; 
3. Oplader defect 

1. Vervang de stekker / het 
stopcontact; 
2. Las de accukabel opnieuw  
3. Repareer de oplader of 
vervang voor een nieuwe. 

Opmerkingen 
1. Bovenstaande storingen zijn voorzien van overeenkomstige oplossingen. Indien de storingen 
volgens deze oplossingen niet kunnen worden verholpen, neem dan contact op met onze 
verkoopafdeling of laat deze repareren door onze dienst na verkoop. Demonteer het product NIET 
zelf, hierdoor vervalt uw garantie! 
2. Demonteer geen belangrijke onderdelen binnen de garantieperiode, anders vallen ze niet onder 

de garantie. 
  
 
 
Service na verkoop 
Bedankt voor de aanschaf van deze E-scooter. Om uw wettige rechten te beschermen en de 
wederzijdse rechten en verplichtingen tussen u en ons tijdens service na verkoop en onderhoud te 
identificeren, dient u deze garantieverklaring te lezen en uw garantiekaart goed te bewaren. 
U zult genieten van de after-sales services die worden geleverd door onze aangewezen after-sales 
serviceafdeling op basis van de garantiekaart en aankoopfactuur. 
(1) Garantietermijnen voor grote onderdelen van de draagbare elektrische E-scooter: 

Part Name 
Warranty 

Period 
Exception Note 

Li-ion batterij 12 
maanden 

1. schade als gevolg van 
langdurig geen stroom 
2. Waterschade 

Vervanging buiten 
de garantie wordt 
berekend 

Controller 2 jaar 1. Influent 
2. Schade door sterk 

opzettelijke impact 

Vervanging buiten 
de garantie wordt 
berekend 

Motor 2 jaar 1. Influent 
2. Damage by strong 

deliberate impact 

Vervanging buiten 
de garantie wordt 
berekend 

Frame, remhendel, schijfrem, 
dashboard, versnellings-
hendel, elektronisch rem 
plastic onderdeel, banden , 
LED verlichting en andere 
onderdelen die snel slijten. 

Snel verslijtende onderdelen zoals 
eerder genoemd vallen NIET onder 
de garantie. 

Vervanging van 
onderdelen die niet 
onder de garantie 
vallen, wordt tegen 
kosten in rekening 
gebracht 

 Opmerking: 
De belangrijkste onderdelen van de E-scooter: batterij, motoren, oplader en controller zijn voor 
levering gelabeld. Merk op dat de belangrijkste onderdelen zonder labels niet onder de garantie vallen.  
  
De volgende omstandigheden vallen NIET onder gratis onderhoud / garantie: 
1. Verbruiksartikelen en onderdelen die snel slijten vallen niet onder de garantie: (LED verlichting, 
banden, het remsysteem, plastic onderdelen, remkabel en afdekking, enz.); 
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2. Gegarandeerde onderdelen die buiten de garantieperiode vallen; 
3. Schade veroorzaakt door gebruikers die de instructies niet strikt opvolgen. 
4. Schade of kwaliteitsproblemen als gevolg van een accidentele impact, crash en contact met bijtende 
stoffen; 
5. Aankoopfactuur is niet in overeenstemming met de garantiekaart; 
6. Onderdelen die zijn beschadigd door ongeautoriseerde demontage of wijziging, of gevallen waarin 
technische evaluatie en analyse niet kunnen worden uitgevoerd omdat de oorspronkelijke 
foutcondities zijn vernietigd als gevolg van een dergelijke ongeautoriseerde demontage of wijziging. 
7. In geen geval mogen uiterlijke kenmerken de basis zijn voor vervanging of garantie als de  
E-scooter eenmaal is verkocht. Controleer het uiterlijk en bevestig de oppervlaktekwaliteit zorgvuldig 
bij de aankoop. 
8. Schade veroorzaakt door wijzigingen zonder voorafgaande toestemming van ons bedrijf of ons 
geautoriseerde verkoop- en servicecentrum. 
9. Schade door gebrek aan onderhoud, de gebruiker dient regelmatig kwaliteits- en 
veiligheidscontroles uit te voeren afstellen / repareren / vastdraaien waar nodig; het niet opvolgen van 
deze of een van de voorgaande richtlijnen zal uw Garantie nietig verklaren. 
 
 

Garantie kaart 
Beste gebruiker, 
Bedankt voor het kopen van onze E-scooter. Gelieve het onderstaande formulier duidelijk in 
te vullen voor een betere service na verkoop. Stuur op aan: info@PRO-mounts.eu 
Gebruiker Naam   werk   

telefoon   
Adres   

aankoopdatum     serienummer   
Model     VIN   
factuurnummer     Batterij nummer   
Distributor Verkoper naam   

Contact       
Opmerking: 

  
HRider S8 is een produkt van: 
PRO-mounts International BV 
The Netherlands 
www.PRO-mounts.eu 
info@PRO-mounts.eu 
Voor vragen, service, verkoop of anderen kunt u onze contactgegevens online vinden. 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@PRO-mounts.eu
http://www.pro-mounts.eu/
mailto:info@PRO-mounts.eu
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User Manual for HRider S8 
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Read Me First 

 
  
 
 
Dear user, 
Thanks for purchasing this E-scooter. This E-scooter is an environmentally-friendly high-tech product 
as well as an ideal means of transport that features excellent shock absorption, streamlined 
appearance, portability and flexibility, good riding comfortability, high safety and reliability. For 
better understanding of the characteristics, technical parameters, CORRECT USE & maintenance, 
precautions and safe-sale services of this E-scooter, see to it that you read this user manual carefully 
before using it. 
1. DO NOT use the E-scooter before learning about its performance. 
2. DO NOT lend your E-scooter to anyone who cannot operate it, juveniles, pregnant women, or the 

disabled. 
3. DO NOT arbitrarily discard spent batteries to avoid pollution to the environment; see to it that 

they are handled by your distributor or service provider. 
4. For sake of your own safety, please check whether the braking system functions well before using 

the E-scooter. 
5. For safety reasons, DO NOT cover the charger and keep it well ventilated during charging. 
6. When replacing a failed tire, note that the fasteners of the wheel are tightened in case of a 

secondary accident due to wheel looseness. 
7. For safe use of this product, DO NOT arbitrarily disassemble or modify the circuit or parts of the 

E-scooter. 
8. In case of any abnormality, power the E-scooter off to stop it in order to ensure your safety. 
9. Images included in this user manual are intended for operation demonstration and may not be 

used for the basis of product inspection. 
10. In the event that images included in this user manual might not be in conformity with the real 

product, the real product shall prevail. 
11. Product performance and configuration that may be improved from time to time are subject to 

change without prior notice. 
12. DO NOT jump, use in wet conditions, drive on/off curbs, use in skate-park, drive with more than 

1 person, too heavy load. All misuse will invalidate the warrantee! 
13. Take care of every day maintenance such like checking all screws & bolts, check tire pressure, 

check brakes, check lights, check bel and more and fasten / adjust where needed. If you do not 
use your E-scooter for longer than 1 month, re-charge your battery at least ones each month and 
store in a dry & house warm area. Accidents due to poor maintenance will validate your warrantee. 

 
 

Enjoy your riding! 
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Check the Items 
 
 
 
 
     

           
 
 

    
                     

 
 
 
 

E-scooter 1 User manual  1 

Charger 1   
  

User Manual for Electric  
E-scooter 
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Structural Diagram  
 
 
 

  
 

 
1.Brake handle    2.Handle                   3. light switch     4.Display      
5.Main tube      6.Folding mechanism 7. Front wheel  8.Brake pump 
9.Disk brake      10.Frontsuspension              11.Frame        12.Kickstand        
13.Rear suspension      14. Rear motor              15.Rear fender      16.Grip tape  
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Improper Use Cases 
 
 
 
 

 
Watch out for overhead obstacles, such  DO NOT pass irregular surfaces at a 
As  the door frame or the elevator.   high speed. 

 
DO NOT ride on slopes larger than   DO NOT accelerate while riding  
20° for extended periods of time.   downhill. DO NOT use the front brake 
       while riding at a high speed. 

 
DO NOT go up/down steps or cross   DO NOT stand on the footboard after 
obstacles with the E-scooter.    the E-scooter is powered off and stops. 
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DO NOT ride in the rain    Avoid obstacles while riding 

 
DO NOT ride with a single hand or foot   DO NOT ride on motor way 

 
DO NOT rotate the handle violently   DO NOT ride in water deeper than 1cm 
while riding at a high speed 
 

 
DO NOT ride with both hands leaving  DO NOT carry passenger(s) 
the handle  
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Legal Statement 
As you have been acquainted with this E-scooter with more riding skills, please: 
1. Read this user manual carefully before using it for practice. 
2. Those who haven't read this user manual in advance are not allowed to use this E-scooter. 
3. Install all the parts of this E-scooter properly following this user manual, otherwise improper 

installation may lead to control failure, collision or crash. Turn the power off before 
installation, repair or maintenance. Install the parts appropriately, neither too loose nor too 
tight, otherwise it might cause damage or failure. 

4. DO NOT charge when the slot/socket is wet. Charge the E-scooter with the supplied & correct 
power supply (200~240V/50-60Hz). While charging, keep children, pet or inflammables away 
from the E-scooter. 

5. DO NOT place the battery unit in the environment where temperature is higher than 50℃ or 
lower than -10℃. 

6. In the event that the battery unit is damaged or hot, smells abnormally, or smokes, stop using 
it immediately and keep it away from other objects. 

7. DO NOT open or disassemble the batter unit that contains harmful substance. 
8. The E-scooter that has been fully charged may stand by for 90-120 days, whereas the one 

that is undercharged may stand by 30-60 days. Please notice the stand-by time of your E-
scooter in case of unrecoverable damages to the battery unit due to untimely charging. For 
longer periods of non-use, please re-charge at least ones every 4 to 6 weeks! 

9. It is prohibited that you practice outdoor until you have been sufficiently familiar with the 
operation methods of the E-scooter. The more times you practice, the safer you can ride in 
new circumstances. Please note the essentials of practice: what you need first is primary 
practice in an obstacle-free area (>l0m×10m) to practice riding forward, making turns and 
stopping. Keep yourself relaxed while practicing. When you practice for the first time, it is 
recommended that you do this with the guidance of an experienced person or couch. Try to 
practice passing narrow areas, turning and stopping as your practice deepens. You are not 
allowed to ride on normal roads until you are able to control your E-scooter to pass a narrow 
area precisely and have simulated all types of terrains. You may have a different riding 
experience every time you have your electric E-scooter upgraded. Therefore, see to it that 
you practice in the same obstacle-free area as if you were a beginner for the first time you 
ride the E-scooter after upgrading. 

10. Check the E-scooter carefully to make sure there isn't any loose part or damage before riding. 
11. Watch the crossing carefully before or during you ride your E-scooter or when you stop it to 

avoid any unnecessary damages to yourself, or objects, people or small animals around you. 
12. Maintain tire pressure at the level described in the parameters. Excessive tire pressure may 

increase the risk of control failure, collision or crash, whereas insufficient tire pressure may 
result in wheel damage. 

13. Check tire pressure at least twice a month and before you ride for a long distance, otherwise 
incorrect tire pressure can cause instability or wheel damage, even an accident. 

14. In the event that the tire works abnormally, please stop and examine it in case of danger. 
15. Get on the E-scooter from either side and wear dedicated protective equipment. 
16. DO NOT ride in high-heeled shoes. 
17. DO NOT dip the battery and E-scooter frame into water, expose it to storms or ride in the 

rain for a long time. DO NOT clean the E-scooter with powerful water stream or a high-
pressure water gun to avoid waterlog in the charging port. In the event that your E-scooter is 
exposed to storms for a long time, please stop using it immediately, wipe it with a piece of 
dry soft cloth, and contact after-sale service personnel. DO NOT do anything other than 
wiping the E-scooter in case of voided warranty due to any misconduct. 

18. E-scooter's braking performance (including other vehicles on the same road) can 
significantly degrade along with tire friction in rainy days, which makes it more difficult to 
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control and thus lead to control failure. To ensure safe riding during rainy days, please ride at 
a lower speed than usual and brake in advance. 

19. In the event of low battery, the E-scooter may not run at a high speed continuously as 
expected. You may charge it for better riding experience. 

20. With good usability of this E-scooter, you may be too confident to decelerate when passing 
obstacles, uneven or slippery surfaces, soft ground or abrupt slopes at a high speed. You may 
collide, fall off or get injured due to control failure under such circumstances. Please ride with 
caution in complex road conditions. 

21. Note terrain changes while riding, such as road and grassplot. 
22. Be careful while turning! You may lose control at fast turning. 
23. DO NOT risk passing the abrupt slope, uneven surface or other unfamiliar terrains. 
24. DO NOT ride on the motor way or run a red light. Follow traffic rules and give way to 

pedestrians. 
25. Please respect the rights of the others who share the road or path with you, including motor 

cyclists, cyclists, pedestrians and other riders. 
26. Strengthen your awareness of self-protection while riding. Watch out for yourself, vehicles 

and pedestrians. 
27. Be ready to respond to the following situations while riding: an vehicle decelerates or makes 

a turn when it crosses the crossing in front of you or approaches from behind；a vehicle with 
door(s)left open; a pedestrian walks near from the sidewalk；there are children or a pet 
playing by the road; holes, manhole covers, rails, expansion joints, road/sidewalk 
construction, debris, and other obstacles; other situations that may disperse your attention. 
In those situations, the wheel can make involuntary turning or catch on something, or some 
other accident can occur. 

28. Please ride on the bikeway or at the edge of road along the direction of traffic flow or the 
direction specified by the regulations of local government. 

29. Stop the E-scooter slowly at the parking sign or by the traffic light and observe the conditions 
in the crossing. Bear in mind that you make a way for motor vehicles even though you are 
riding on the bikeway to avoid the risk of collision. 

30. It is absolutely prohibited that you are towed by another vehicle with hand(s) on the vehicle 
while riding. 

31. DO NOT stunt while riding. 
32. DO NOT ride your E-scooter in any of the following situations: severe weather, poor visibility, 

at dawn, in the evening, in the dark, or exhaustion since an accident is more likely to occur in 
event of any of these situations. 

33. DO NOT ride your E-scooter to a remote area alone. Please inform others of your destination 
and expected time of arrival even if you ride to the remote area with someone else. 

34. As you are higher while standing and riding helmeted on the E-scooter, watch out while you 
are riding indoor, at the door or near any other place that is close to your head. 

35. DO NOT wear loose clothes while riding in case they are entangled into the wheel. 
36. It is recommended you wear goggles to keep your eyes away from contaminants, dust and 

insects. Please wear goggles with darker glasses in strong light and more transparent glasses 
in poor light. 

37. DO NOT carry a passenger while riding. This E-scooter is designed for a single rider. It is 
prohibited that it is ridden by two or by anyone carrying a baby. 

38. This E-scooter cannot be used as a medical equipment or an auxiliary medical means. As a 
result, it is required that you are physically qualified to operate this E-scooter alone without 
the assistance from anybody else. 

39. DO NOT use your E-scooter to go upstairs/downstairs, ride it into the elevator or cross the 
revolving door. 
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40. DO NOT ride in poor visibility. Make sure you and others are mutually visible before riding. 
41. DO NOT ride on the highway unless it is allowed by local laws and regulations. 
42. DO NOT use your E-scooter as a cargo carrier. 
43. When approaching or crossing an intersection, motor way, turning or passing by a door/gate, 

please slow down and give way to the pedestrians, bicycles and motor vehicles. 
44. Similar to other means of transport, you need to stay vigilant while riding your E-scooter. 

DO NOT ride your E-scooter when you fall ill or cannot fully comply with the instructions 
specified in this user manual, or after you take medicine or drink alcohol. 

45. To avoid distraction while riding, DO NOT make phone calls or do anything that might 
distract you so that you are able to concentrate yourself on traffic. 

46. Age requirenment:16-50 years old. Tips for parents: as a parent or a guardian, you are 
responsible for your child's activities and safety. It is highly recommended that your child is 
kept away from the E-scooter. 

47. Avoid abrupt braking, especially on smooth surfaces since this may lead to loss of traction 
and increase the possibility of you falling off from the E-scooter. 

48. The E-scooter can tip to one side if you park it without using the stand. 
49. If you use your E-scooter in summer, note that keep your E-scooter in a safe place where 

temperature is not higher than 45℃;DO NOT park your E-scooter outdoor in sunshine for a 
long time. 

50. If you use your E-scooter in winter, note that keep your E-scooter in a safe place where 
temperature is not lower than -10℃; keep your E-scooter at room temperature for at least 
half an hour before charging it when ambient temperature is lower than 0℃. 

51. Any modification to this E-scooter may undermine your safety of riding. Any unauthorized 
modification to this E-scooter is prohibited. 

52. You are obliged to be informed of and observe the laws of the place where you are located. 
53. We do not warrant the safety if you use any non-original part or accessory for your E-scooter 

even if it has been approved by responsible governmental agencies, nor do our warranty 
services apply to this case. Please contact our after-sale service department for any problem, 
which is also the most guaranteed option you can resort to. 

54. E-scooter data and parameters that vary in different models are subject to change without 
prior notice. 

This statement applies to the laws of the individual European communities. 
We assume no responsibility for any claim, liability or loss incurred by or possibly incurred by 
consumer's violation of the clauses of the legal statement above. The rider by himself/herself 
shall undertake the responsibility for any unpredictable or inevitable risk during riding. 
You are free to continue to use our product if you accept the clauses set forth in our legal 
statement or return it if otherwise. 
Please make sure the product and its package are as intact as they don't impact resale before 
returning the product to us. 
In the event that you resell your E-scooter someday, bear in mind that a same copy of legal 
statement that is deemed as a legal part of this E-scooter is handed over to its new owner. 
If you have any questions or difficulties, we are always at your service. 
Please ALWAYS apply to the local Governmental rules for owning & driving this E-scooter!  
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Dashboard Instructions 
 

 
 

 
Battery level indication 

There is a five-bar battery level indicator in the dashboard. Battery level will be indicated by the five 
bars that are on/off from left to right, respectively. Five bars means battery level lies between 100%-
85%, four bars means battery level lies between 85%-70%,and so forth. The bars are off one by one 
as battery is consumed. 
When there is only one bar left, it means the battery is exhausting. When the battery completely 
runs out, all five bars will be off and the E-scooter will naturally stop after freewheeling for a certain 
distance. 
Gear indication 

A five-gear indicator is provided in the dashboard. Shift gear using the up key/down key buttons . 
Five gear indicates the fastest speed and first gear means slowest speed. 
Power switch 

Short press power button to power the E-scooter on if when the E-scooter is in the power-off mode; 
press power button for over 2s to power it off. 
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Parameters 

Specifications Content Note 

Dead-weight 23kg  

 

Standard configuration without 

package and accessories. 

Max speed 25-40km/h Depending weight & conditions 

Trip distance 20 - 40km 

 

Measured when the E-scooter 

that is fully charged runs on a 

flat road at an average speed 

of 25km/h with a load of 70kg. 

Gradient 30° 30° for a rider weighing 70kg 

Applicable temperature -10℃~40℃ Most applicable temperature 

range is 20℃~30℃ 

Battery 48V 13Ah  

Max motor power 800W  

Max load 130KG  

Charge input voltage AC 110V~230V/50~6Hz  

Charging time 5-6h 

 

 

Folding size 120*62*53cm  

Full size 120*62*121cm  

Package size 124*26.5*59cm  

Footpad clearance 21cm  
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How to Use and Precautions 
(1) Safe use 
1. In the benefit of you and the others, please read this user manual carefully before using the E-

scooter. DO NOT use it until you have adequate knowledge about its performance. DO NOT lend 
it to whomever is unfamiliar with the operation of this E-scooter. 

2. Please observe traffic rules consciously. Ride your E-scooter in the non-motor lane. DO NOT carry 
a passenger. 

3. Ride at a proper speed during rainy or snowy days since the E-scooter can run really fast. If 
necessary, brake in advance to ensure the E-scooter stops within an appropriate braking distance; 

4. DO NOT ride in waterlogged areas where splash pools depth exceeds more than 1cm. 
 
(2) Check before use 
1. Check whether the wheels rotate well and whether tire pressure is in a normal range. 
2. Check whether the battery has been fully charged. 
3. Check whether the braking system works and make sure that the power is cut off when braking. 
4. Check whether the folding mechanism has been locked up. 
5. Check if all screws & bolts are tightened. 
 
(3) Operations 
1. Startup: when the power switch is turned on, the indicator on the dashboard will be on, which 

means the E-scooter is powered up. Then regulate the speed threshold to an appropriate gear, 
press the speed regulating handle slowly and rotate it to an appropriate position based on speed 
to keep the E-scooter running at a safe speed. 

2. Avoid frequent braking or startup while riding, which helps prolong the battery's service life. When 
decelerating, release the speed regulating handle until motor power is cut off. In the event of an 
emergency that requires emergency braking, hold left/right power-cut brake handles tightly and 
the power will be cut off along with braking to make sure the E-scooter stops immediately. Max 
speed of this E-scooter is 40km/h on the flat road, depending of the driver weight & conditions. 

3. When riding at night, turn the front/back LED light on. Turn the electric switch to lock position 
when parking in order to ensure safety. 

 
(4) Use of Battery and Precautions 
1. The battery unit consists of sealed 18650 li-ion batteries that feature long service life and leakage-

proof sealed structure. Considering the fact that the battery unit has been in storage for a long 
time since it is manufactured, please make sure it is fully charged before using the E-scooter for 
the first time. Recharge the battery unit timely in the event of low battery during riding. Have the 
battery unit fully charged before long storage, and charge/discharge once a week if possible. 

 
 
 
 
2. Use  the dedicated & supplied charger only, otherwise battery's service life might be undermined. 
3. Battery indication: observe battery level while riding since the observed result in the stationary 

state is inaccurate. Charge the E-scooter timely in the event of low battery indication. 
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4. DO NOT touch the metal contacts on the charger socket with hand or metal that may cause short-
circuit in case of accidents. 

 
(5) Use of Charger and Precautions 
1. Plug the charger's output terminal into charging hole on the battery unit, then connect the charger 

to AC 220V/50HZ power supply and make sure the charging indicator is on. To avoid damages to 
the controller, power the E-scooter off during charging time that can last 5-6 hours. 

2. Trip distance can decline at a low temperature. 
3. Charging mode: it is recommended that the E-scooter be charged once a day if possible. The whole 

charging process is automatically controlled: when the charging indicator turns to green, it means 
the battery unit has been fully charged and is in a floating charge state. Floating charge doesn't 
cause any damage to batteries. At this point, it is unnecessary to stop charging since very little 
energy is consumed during floating charge.  

4. In case of damages, avoid violent bump or impact when using, shipping or carrying the charger. 
Keep liquid or metal filings away from the charger in case it is short-circuited or damaged. 

5. DO NOT place inflammables under the charger because heat is generated while it is working. It is 
prohibited that the charger is covered or surrounded by anything so as not to affect heat 
dissipation. The charger shall be used in a well-ventilated place. In the event that there is peculiar 
smell, smoke, or excessive temperature (higher than 60℃) from/on the charger, stop charging 
immediately and have it repaired in the maintenance department. 

6. In the event that the charging indicator doesn't turn green for a long time (generally longer than 
8 hours) while the charger is in the charging mode all the time, particularly along with a high 
battery temperature due to charger failure, battery damage or low voltage, please stop charging 
immediately and have the E-scooter repaired in the maintenance department. 

7. For sake of adaptability between the charger and battery, please DO NOT charge your E-scooter 
using chargers other than the dedicated one. 

 
(6) Use of Motor (s) and Precautions 
1. Features: new type of brushless low-speed high-power motor that features high efficiency, low 

noise, and large mileage at rated load within the normal operating range. 
2. Scheduled maintenance: the motor doesn't need any particular maintenance under normal 

circumstances. 
3. When going uphill with a heavy load, restart the E-scooter in the event of locked rotor to avoid 

damages to the motor or controller. 
 
(7) Routine Maintenance and Precautions 
1. Rotate the speed regulating handle slowly rather than violently. 
 
 
2. DO NOT wash the E-scooter directly to avoid short-circuit of electric/electronic parts due to 

moisture/water. 
3. For safety sake, turn the main power switch off when parking the E-scooter. 
4. Change into off-the-road tires when riding in complex road conditions, such as mountain road. 
5. Replace for a new brake pad when 1/3 of it has been worn out and braking effect is impacted. 
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6. Remove the contaminants adhered to brake disc or other surfaces. 
7. Check whether or not the electric part of power-cut brake is well connected and whether the 

fasteners are loose. Make timely adjustment if any. 
8. Make periodical examinations and maintenance, generally once every six months.  
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Troubleshooting 
Symptom Reason Solution 

Speed regulating 
handle malfunctions 
or speed decreases 

1. Low battery voltage； 
2. Loose connection in the speed 

 regulating handle； 
3. The spring in the speed  

regulating handle is stuck or fails. 

1. Have the battery fully 
charged； 
2. Re-plug and clamp the fault 

part; 
3. Replace for a new speed 

regulating handle. 

The dashboard isn't 
on after power is 
turned on 

1. Poor contact between 
dashboard and power supply; 

2. Dashboard failure or poor 
contact of plug-in components. 

1. Replace the dashboard or 
power plug； 

2. Replace for a new dashboard. 

The E-scooter cannot 
run normally after it 
is powered on 

1. Low battery 
2. Speed regulating handle 

failure; 
3. left/right power-cut brake 

handle malfunction; 
4. Controller or motor failure. 

1. Have the battery fully 
charged； 

2. Replace for a new speed 
 regulating handle； 

2. Replace for a new power-cut 
brake handle; 

3. Repair or replace the 
controller or motor. 

Short trip distance 

1. Battery undercharge; 
2. Low tire pressure; 
3. Frequent uphill riding or riding 

against wind, frequent brake, 
heavy 1oad; 

4. Aging or normal degradation 
of li-ion battery； 

5. Friction in braking mechanism; 
6. Rotating parts seized up; 
7. Normal battery capacity degradation 

due to low ambient temperature; 
8. Continuous riding at a high speed. 

1. Have the battery fully 
charged； 

2. Pump up the tire; 
3. Avoid frequent braking, 

startup or heavy load;. 
4. Replace for a new set of 

battery； 
5. Adjust the brake; 
6. Eliminate seizing-up 

phenomenon; 
7. It is normal, 
8. Ride at an intermediate speed. 

Battery charge 
failure 

1. Loose connection between 
the charger plug and battery socket; 

2. Battery cable disconnection; 
3. Charger failure 

1. Replace the plug/socket; 
2. Re-weld the battery cable； 
3. Repair the charger or 

replace for a new one. 

Notes 
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1. Faults listed above have been provided with corresponding solutions. In case the faults cannot be 
solved following those solutions, please contact our sales department or have it repaired in our 
after-sale service department. DO NOT disassemble the product arbitrarily. 

2. DO NOT disassemble important parts within the warranty period, otherwise they won't be 
covered by warranty. 

 
After-sale Services 
Thanks for purchasing this E-scooter. To protect your lawful rights and identify mutual rights and 
obligations between you and us during after-sale services and maintenance, please read this 
warranty statement and keep your warranty card properly. 
You will enjoy the after-sale services provided by our designated after-sale service department by 
the warranty card and purchase invoice. 
(1) Warranty periods for major parts of the portable electric E-scooter: 

Part Name Warranty Period Exception Note 
Li-ion battery 12 months 1. Damage due to  

long-term power lack. 
2. Influent 
3. Water damage 

Replacement out of 
the warranty period 
will be charged at cost 
price 

Controller Two years 1. Influent 
2. Damage by strong  

deliberate impact 

Replacement out of 
the warranty period 
will be charged at cost 
price 

Motor Two years 1. Influent 
2. Damage by strong 

deliberate impact 

Replacement out of 
the warranty period 
will be charged at cost 
price 

Frame, brake handle, 
disc brake, dashboard, 
acceleration handle, 
electronic brake plastic 
part, tire, LED lights, 
and other quick-wear 
parts. 

Quick-wear parts are not covered by warranty Replacement of parts 
that are not covered 
by warranty will be 
charged at cost price 

 
 
 
Note： 
1. Major parts of E-scooter: battery unit, motors, charger, and controller have been labeled before 

delivery. Note that those major parts without labels are not covered by warranty. 
 
 
 
 



36 

The following circumstances are not in the scope of free maintenance: 
1. Consumables and quick-wear parts are not covered by warranty: (LED lights, tires and tubes, the 

whole set of braking system, plastic parts, brake cable, and cover, etc.); 
2. Warranted parts that are beyond the warranty period; 
3. Damages caused by users for not strictly complying with the instructions. 
4. Damages or quality issues due to accidental impact, crash, and contact with corrosive substance; 
5. Purchase invoice is inconsistent with the warranty card; 
6. Parts damaged by unauthorized disassembly or modification, or cases where technical 

evaluation and analysis cannot be conducted since the initial fault conditions are destroyed due 
to such unauthorized disassembly or modification. 

7. By no means should appearance issues be the basis for exchange or warranty once the E-scooter 
is sold. Please check the appearance and confirm surface quality carefully in the purchase. 

8. Damages caused by modifications without the prior consent of our company or our authorized 
sales and service center. 

9. Damages by lack of maintenance, the user should make regular quality & safety checks and 
adjust / repair / tighten where needed, not following this or any of the previous guidelines will 
VOID your Warrantee.  

 
Warranty Card 
Dear user, 
Thanks for purchasing our E-scooter. Please fill in the form below clearly for sake of better after-
sale services. Please submit this warrantee card to info@PRO-mounts.eu  
User Name  Workplace  

Telephone  
Address  

Date of purchase   Motor serial 
number 

 

Model   VIN  
Invoice Number   Battery serial 

number 
 

Distributor Distributor name  
Contact    

Note 
 
 
HRider S8 is a product of: 
PRO-mounts International BV 
The Netherlands 
www.PRO-mounts.eu 
info@PRO-mounts.eu  
for any questions, service, sales or others please find our contact details online or sent email. 
 

mailto:info@PRO-mounts.eu
http://www.pro-mounts.eu/
mailto:info@PRO-mounts.eu

